



ЛИЦЕИСТ

Издается с 2005

№ 1 (30)

30

ноября
2013 г.

Выборы председателя Совета старшекласников

19 сентября 2013 года в нашем лицее состоялись выборы в президенты лицея. Из 8 кандидатов ребята должны были выбрать наиболее достойного, и им оказался ученик 10 А класса Патаридзе Ираклий. Всю неделю компании кандидатов трудились не покладая рук, рисовали плакаты, расклеивали листовки. В день выборов все суетились и волновались, а особенно наши кандидаты. В новый состав Совета старшекласников вошли все кандидаты, баллотировавшиеся на пост Председателя. Они возглавили комитеты органа ученического самоуправления:

- Гуров Юрий (9В) – Комитет труда и экономики,
- Каюмов Алмаз (10Б) – Комитет безопасности,
- Матвеева Марина (9А) и Кирсанова Оксана (9Г) – Комитет культуры и рекламы,
- Гусева Кристина (9Б) – Комитет образования,
- Салихова Эльвира (10В) – Комитет гражданско-патриотического воспитания,
- Гареева Зарина (9Д) – Комитет по спорту

Мне кажется, что все кандидаты достойны звания быть президентом лицея, но как и в любом состязании есть победитель. Мне сразу же захотелось взять интервью у нашего Президента.

– Ираклий, почему ты решил баллотироваться в президенты?

– Мне кажется, что себя нужно пробовать во всем. Лично мне по душе такая организаторская деятельность, я учусь быть ответственным, потому что-то пригодится в дальнейшем.

– Ты волновался на выборах?

– Да, и причем очень сильно, потому, что каждый кандидат был достойным и вполне мог стать победителем.

– Как тебе помогал твой класс?

– Отдельное спасибо я хочу сказать своему родному 10 А, который меня морально поддерживал и помогал абсолютно во всем. Я очень горжусь своей агитационной компанией.

Я хочу пожелать Ираклию всего самого наилучшего, успехов ему на новой должности!

Мифтахова Карина 10 В

19 октября – ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

По старой доброй традиции, в нашем лицее состоялся День Соуправления. Как правило, это день, когда лицеисты входят в роль учителей и администрации лицея. Новоиспеченные учителя с азартом проводили уроки, объясняли новые темы и приятно беседовали с учениками. Безусловно, это ответственная работа, ведь не каждому удается руководить людьми, а в данном случае целым классом. Уроки проходили самые разные: литература и русский, математика и физика, химия и биология, история и английский язык, в общем, ни один урок не был оставлен в стороне.



Для учеников 8-х классов этот день был в новинку. У многих появился шанс, пусть даже на один денек, встать на место учителя, и почувствовать себя взрослым и самостоятельным.

Самым дисциплинированным классом оказался 8А класс. Английский язык в этом классе провели Сайфуллина Юлия и Вакатова Юлия. Несмотря на то, что урок вели такие же ребята, как они, в классе была такая дисциплина, которую, порой, не встретишь на обычном уроке с самым строгим учителем!

Отличился своим интересным подходом к уроку 8 Б класс. Урок математики вела Ситникова Екатерина. Класс был поделен на команды, и за правильные ответы им присуждались баллы. Учителя также принимали активное участие на уроке.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Также следует отметить урок биологии 8 В класса. Его вела Золотухина Анастасия. Учитель-дублер волновалась, сможет ли она поддерживать дисциплину в классе? Но урок прошел на «ура».

В 8 Г проходил урок химии, учителями были Тонкина Виолетта и Широбокова Влада. Все ученики очень шумели, однако учителя-дублеры взяли дисциплину под свой контроль и «спасли» урок.

Ну и остался 8 Д класс. Урок алгебры провел Яронский Фёдор. Учитель-дублер объяснял тему понятно, а, главное, доступно.



Мы спросили у восьмиклассников:

«Понравился ли вам день самоуправления?» На что мы услышали много положительных ответов и позитивных отзывов. Ну, что же, мы присоединяемся к поздравлениям и желаем ученикам продвижения и успехов в дальнейшем, а учителям терпения и понимания.

**Макарова Мария,
Уфимцева Арина 9А**

Свой день мы начали с визита в 9А класс. Никаноров Алексей очень тщательно подготовился к своему уроку, а выбрал он химию. Ребятам была представлена презентация и опыты. Во время урока в классе стояла идеальная тишина, сразу было заметно, что ученики очень внимательно слушали учителя и вникали во все детали. Так что ничего не остается, кроме как похвалить 9А за их ответственную подготовку к этому дню, молодцы!

Потом мы заглянули в 9Б на урок русского языка, который вела Малахова Диана. Надо заметить, что Диана очень уверенно чувствовала себя в роли учителя и на все вопросы учеников отвечала очень точно. Ребята работали по тестам, в которых были задания ГИА, что очень правильно, так как в этом году 9 классам предстоит сдать экзамен. Ну что же, пожелаем удачи!

В 9 В в это время тоже шел урок русского языка, но под руководством Мухаметзянова Андрея. Новый «учитель» совсем недавно в нашей школе, но уже очень активно принимает участие в жизни лицея. Весь класс работал активно, помогая и поддерживая Андрея. Так держать!



Следующим классом, куда мы попали, стал 9Г. И снова великий и могущественный русский язык. В своем классе урок провела Кулагина Екатерина. Хотелось бы отметить, что Катя очень ответственный человек, потому что в этот день на нее легло огромное количество обязанностей: она побывала учителем, классным руководителем, журналистом и фотографом. Именно с нее нужно брать пример нашим лицеистам. Катя является олимпиадницей по русскому языку, поэтому, конечно, урок прошел на «ура»! Ребята повторили пройденный материал, и перешли к изучению нового, у Кати настоящий талант преподавания. Талантливый человек талантлив во всем!



И последним классом, в котором мы побывали, стал 9Д. Ивакова Светлана решила провести урок химии. Тема урока была выбрана очень удачно: «Подготовка к контрольной работе». Как говорится, «повторение-мать учения». Учащиеся повторяли теоретический материал, решали задачи и составляли химические уравнения. Урок понравился всем, ребята были хорошо подготовлены.

Мифтахова Карина 10 Б

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

В 10 классах День Соуправления прошёл на высоте! В 10 А классе урок английского языка вели Диана и Настя. Они сумели создать в классе непринуждённую обстановку, заинтересовав обсуждаемыми темами. А обсуждать было чего! Например, на уроке велись беседы на английском языке о преимуществе жизни за границей. Ребята с интересом поддерживали разговор и удовольствием отвечали на задаваемые вопросы. Кроме того, девушки показывали яркую тематическую презентацию, которая прекрасно дополняла урок.



А в это время 10 Б класс усиленно грыз гранит науки химии! В классе стояла тишина, все ребята сосредоточенно вникали в предлагаемый материал. Юноши и девушки с живым интересом смотрели видео-опыты, записывали для себя новые понятия, задавали интересующие вопросы. Урок химии получился насыщенным, интересным и познавательным благодаря учительнице-дублёрше, которая популярно объясняла материал и нисколько не смущалась.

Информатика, информатика, информатика... Вот такой урок проходил в 10 В классе. И вы представляете? У доски решали алгоритмы пионеры, а учителями-дублёрами были милостивые девушки в коричневых платьях, белых бантах и белых фартуках. Как-будто на дворе стоит совсем не 2013 год!! Но ещё интереснее был урок. Все ребята с огромным вниманием слушали учителей-дублёров, задавали интересующие вопросы и с охотой выходили к доске.

В целом, День Соуправления прошёл великолепно и очень торжественно! Молодцы, ребята, оправдали надежды!

Кулагина Екатерина 9 Г

Одиннадцатиклассники, уже готовившиеся к студенческой жизни, с усердием отнеслись к этому последнему для них Дню Соуправления.

В 11 А на литературе, под контролем сестер Замалиевых, ребята изучали «Серебряный век». На уроке истории, Ширева Лилиана вместе с ребятами разбирали тесты на тему «Казанская губерния», а на уроке английского языка, Тюнин Александр познакомил одноклассников с экстремальными видами спорта.



В 11 Б Скворцов Александр и его товарищи на уроке химии изучили тему «Гидроксиды». На истории Абдуллаева Шахпари задавала вопросы по теме «Гражданская война», а Андреянов Валерий, попробовал себя в роли физика, работал с темой «Электростатика».

В 11 В классе на уроке математики, Осетрин Илья подготавливал ребят к ЕГЭ по теме «Коллинеарные вектора», а Гараев Артур заинтересовал своих одноклассников темой «Первая Чеченская Война» на уроке истории. Физику преподавала Яруллина Людмила, ребята повторяли тему «Сила тока».

Совсем скоро пред ними откроется новая дверь, дверь во взрослую жизнь. И все эти школьные мероприятия, которые скрашивают серые учебные будни, навсегда останутся в сердцах лицеистов.

**Халаман Аделина,
Тушина Лика, 10 А**

День Соуправления – это шаг к взрослой жизни. Казалось бы, всего лишь один день, но какой день! Вставая на место педагога, мы ощущаем то, что ощущает учитель. Ощущаем, как трудно сдержаться, как трудно не сорваться, и не сорвать урок. Быть учителем, обучать детей, вести уроки – это честь! Благодаря этому дню мы понимаем, каково это стоять на месте учителя. Мы понимаем, что руководить коллективом не просто!

Патаридзе Ираклий 10 А

С юбилеем, лицей!

Что может быть лучше торжества? А тем более юбилей лицея?! К проведению этого мероприятия в нашем лицее приложили руки не один десяток человек: и младшее и старшее поколение. Учителя и ребята из младших и старших классов провели множество вечеров под сводами любимой школы, готовясь к главному торжеству года, изучая и открывая для себя новые страницы истории существования лицея. Ведь чтобы сделать что-то от души, необходимо знать самое ядрышко истории возникновения, стебельки протекания и цветы нынешней жизни лицея.

Благодаря проведённым классным часам на тему «Юбилей лицея», ребята узнали много новой информации об истории возникновения лицея. Хочется ещё раз напомнить, что средняя школа №2 была основана в далёком сентябре 1938 и только в 1993 году школа получила статус лицея, это через 55 лет! Целых 75 лет лицей №2 дарит миру талантливых и храбрых людей. Так, например, первые выпускники школы, 24 десятиклассника после выпускного вечера сразу же отправились на войну, и не может быть сомнений, как отважно Они защищали Родину, ведь по-другому быть не может! А Николай Мазлов? Первый комсорг школы, герой, погиб 29 марта 1942 года. Именем Николая Мазлова была названа пионерская дружина школы. В 1988 года в Афганистане героически погиб Валерий Сафаров. Валерий Сафаров, выпускник нашего лицея, был посмертно награждён орденом Красной Звезды! Никто не забыт, ничто не забыто. Живы и навсегда увековечены школой имена великих людей, обучавшихся в лицее или преподававших в этом замечательном заведении! Директора, Олейник Константин Иванович и Кутяшов Лев Григорьевич, всю жизнь посвятившие месту, где получают знания, навсегда останутся в памяти людей. Стелла во дворе школы, как вечное напоминание о тех, кто отдал самих себя ради такой процветающей и плодотворной нынешней жизни лицея, ради успешного обучения ребятишек, становления их личности! Школа не забывает своих героев. И мы продолжим историю прекрасного лицея №2!

С праздником, лицей! С праздником, ребята!

Кулагина Екатерина, 9Г



Ни для кого не секрет, что 1 ноября 2013 года в Доме техники состоялся праздничный вечер, посвященный 75-летию лицея. Подготовка к этому событию велась еще с начала учебного года под руководством администрации лицея. Задействовано в нем было, без преувеличения, около ста человек.

На юбилей были приглашены как нынешний персонал школы, так и ветераны педагогического труда, а также выпускники лицея.

Гостей ожидало немало приятных сюрпризов.

Перед началом концертной программы в холле царил особенно торжественная атмосфера: гости могли насладиться живой музыкой и полюбоваться замечательными картинами выпускника нашей школы-художника Фариды Газизуллина.

Свой вклад в организацию юбилейного вечера внесли и ученики. Ученики десятых классов встречали гостей «живым коридором», от всей души поздравляли их и провожали до зрительного зала.

Ведущими концерта были ученики и педагоги. Творческие номера хореографических ансамблей «Московское время», «Солнышко», «Рябинка» и вокальных групп «Мечта», «Тамчылар», в состав которых входят наши лицеисты, выступления Анастасии Федоровой и Эдуарда Галиуллина стали настоящим украшением концертной программы. Особенно порадовал вальс в исполнении учеников 10 А класса, перенесший гостей на выпускной вечер 1941 года, когда совсем еще мальчики прямо со школьной скамьи уходили на фронт.

Со сцены прозвучало немало слов благодарности в адрес администрации школы, всех ее работников, ветеранов, родительского комитета и попечительского совета лицея.

Сиражиева Эльза 10 В

Лицейист

Педагог-консультант:
Трофимова А.Ю.
Главный редактор:
Патаридзе И., 10 А

Редакционная коллегия

Патаридзе Ираклий, 10 А
Мифтахова Карина, 10 Б
Кулагина Екатерина 9 Г
Сиражиева Эльза 10 В

Адрес редакции

ул. Гоголя, д. 64, каб. 11.